Probléme obligatoire :

Trois nombres qui se suivent

Quels sont les 3 nombres gui se suivent et dont la somme est 3487
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Probleme facultatif :
Un mot discret

e Ma premiére lettre est dans LONG, mais ni dans ELAN ni dans GANT.
Ma seconde lettre est dans BRUN, mais ni dans BLOND ni dans RARE.
Ma troisieme lettre est dans TROP, mais ni dans PATE ni dans POUX.
Ma quatriéme lettre est dans AISE, mais ni dans CALE ni dans BIEN,
Ma cinguiéme lettre est dans peur, mais ni dans PORT ni dans HOUX,

Trouvez le mot de cing lettres,
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